

Kako koristiti suha ulja za njegu lica?

Što ako je ulje najbolji saveznik zrele kože u borbi protiv starenja? Ove godine Vichy ide korak dalje u ekspertizi njege kože pod utjecajem hormonalnog starenja i predstavlja svoje prvo suho ulje za njegu zrele kože lica: Neovadiol Magistral Elixir novi je koncentrat s izuzetno visokom koncentracijom hranjivih obnavljajućih ulja koji dan za danom hidratizira kožu, obnavlja blistavost te vraća osjećaj ugone

Inovativno suho ulje za njegu lica ne ostavlja masni sjaj, pruža baršunast osjećaj i primjeren je za osjetljivu kožu. Neovadiol Magistral Elixir omogućuje aktivnu obnovu lipida, a uz Neovadiol Magistral hranjivi balzam čini idealan duet za vraćanje mladolikosti zreloj koži.

Zašto koža gubi lipide?

Vichy po prvi puta stavlja naglasak na vrlo suhu zrelu kožu, čija se struktura tokom menopauze mijenja i gubi lipide, čak - 57% gubitka lipida. Što to točno znači? Za razliku od mlade kože koja ima gustu i deblju lipidnu barijeru, lipidna barijera zrele kože postaje krhka. Koža se „razgrađuje“, postaje tanja te se njene vitalne funkcije usporavaju. Razgradnja gornjih slojeva kože dovodi do njene krhkosti i gubitka blistavosti: koža poprima umoran izgled dok ten postaje sivkast i gubi svoj prirodan sjaj. Jedna od primarnih uloga lipida je da spajaju slojeve kože te gubitak od 57% zaista utječe na starenje jer koža gubi strukturu i postepeno labavi. Uz kroničnu suhoću, koža postaje tanja te gubi mekoću i vitalnost i postaje vrlo osjetljiva. Upravo zbog toga ženama u zrelim godinama nije dovoljno samo nahraniti kožu, već joj pružiti i aktivnu obnavljajuću njegu.

NEVOADIOL MAGISTRAL ELIKSIR koncentrat s hranjivim obnavljajućim uljima hidratizira kožu dan za danom te joj omogućuje obnovljenu blistavost, glatkoću i osjećaj ugone.* Prvo Vichy suho ulje za njegu lica ne ostavlja masni sjaj te pruža baršunast osjećaj na koži. Formula obogaćena sastojkom gamma oryzanol koji djeluje kao moćan antioksidans te visokom koncentracijom hranjivih ulja koja sadrže Omega 3-6-9 masne kiseline, osigurava koži obnovu lipida kako bi pospješila njen obrambeni mehanizam i zadržala hidrataciju. Koža je nahranjena, blistava i zaglađena. Proizvod se može koristiti samostalno, kao dodatak dnevnoj njezi ili kao maska. Neovadiol Magistral Elixir primjeren je za osjetljivu kožu. Ne sadrži paraben.

Prije su se ulja koristila kako bi hranila kožu, a danas je Vichy kreirao jedinstven kompleks vitalnih ulja s obnavljajućim svojstvima. Zasebno, ona potiču stvaranje vlastitih lipida kože- proces pod nazivom lipidogenoza. Ulje šafranikesadrži Omega 9 te visoke količine Omega 6 koja sadrži ublažavajuća i hranjiva svojstva. Ulje rižine mekinje bogato je Omegom 9 , Omegom 6 i Omegom 3 te stimulira prirodnu sintezu lipida u koži. Također sadrži gamma oryzanol koji djeluje kao moćan antioksidans. Karite maslac sadrži visoku koncentraciju Omega 9 i Omega 6 s hidratizirajućim i umirujućim svojstvima. Neovadiol Magistral Elixir sadrži visoku koncentraciju ovih vitalnih ulja te pruža potpuni spektar lipidne rekonstrukcije.

Kako koristiti suho ulje za njegu lica?

Kao serum: potrebno je staviti jednu kap na dlan ruke te nanijeti direktno na čistu kožu lica. Koža je trenutno nahranjena i hidratizirana. Ovisno o potrebama kože, poželjno je nakon seruma nanijeti i dnevnu njegu.

Kao balzam: potrebno je dodati kap dnevnoj njezi kako bismo stvorili ugodnu teksturu balzama kada je koži potrebna intenzivna i duboka njega. Koža je trenutno umirena i zaštićena.

Kao masku: potrebno je nanijeti 10 kapi na cijelo lice te ostaviti na koži 10 minuta kako bi koža lica upila sve prednosti vitalnih ulja koja sadrže obnavljajuća svojstva. Koža trenutno postaje gušća i popunjena.

Cijena: 304,53 kn